

# 扶沟县召开县四个班子联席会议

传达近期上级有关会议精神,分解落实今后一个时期重点工作

本报讯(记者王泉林)3月15日,县委书记卢伟主持召开县四个班子联席会议。县四个班子领导及其他副处级领导干部等参加会议。

会议学习传达了全市组织工作会议、全市宣传思想文化工作会议、全市统战工作会议等近期市委召开的一系列会议精神,并就大项推进、项目观摩筹备、集中新开工一批项目、发展环境集中整治、培

目标管理考核、新型城镇化会议筹备、招商引资等今后一段时期的重点工作进行分解。

卢伟指出,各个部门要围绕县委、县政府的中心工作,切实做好本职工作,立足岗位职责,为扶沟经济社会发展作出自己新的贡献。组织部门要把组织工作与全县工作结合起来,在工作中培养干部,在火线上优选干部,真正把有担当、有能力的人选拔出来,培

养出一批能干事、会干事,能为人民群众办实事的优秀干部。宣传部门要充分利用自身优势,增强与媒体打交道的能力,做好县委、县政府的喉舌和耳目,一方面大力宣传扶沟的形象,宣传和推出一批典型经验、典型事迹、典型人物和群体,为全县经济社会发展提供舆论支持;另一方面,要密切关注舆情,深入了解社会思想动态

和依据。统战部门要充分发挥统一战线的作用,进一步增强与社会各界的联系,为全县的招商引资和项目建设服务,进而推动扶沟的经济社会整体进步。

就今后一个时期的工作,卢伟强调,发展经济,项目建设是个总抓手。要通过项目带动大建设、催生大变化、形成大发展。在项目建设上,要突出早、勤、实。要早着手、早思考、早运作,勤于沟通、勤于联

系,少一些务虚、多一些务实。要走出机关、走出办公室,真正深入基层,深入项目建设一线,深入到群众中间,把工作做细、做实。要增强节点意识、数字意识。对于年初制定的计划要把好时间节点,按计划有序落实,从而推动各项工作稳步推进。今后一个时期的大部分工作已经分解到位,有关单位、有关部门和负责同志要加强协调,扎实工作、稳步落实。

**本报讯**(记者王泉林通讯员何玉军)扶沟县政协在市政协的具体指导下,在县委、县政府的关心支持下,文史工作开展卓有成效,较好地发挥了政协文史资料的社会功能。

建机构,抓队伍,增强文史资料收集编撰能力。扶沟县政协坚持把发现、培养兼职撰稿员,发展壮大撰稿员队伍作为经常性工作来抓,采取多种方式激发撰稿员的创作热情。截至目前,他们共聘请60多名离退休干部、老职工、老政协委员担任文史员。为进一步提升文史工作人员的业务素质,他们一方面加强政治学习,使大家明晰政协文史工作的重要作用;另一方面,他们组织文史工作人员加强业务学习,通过向书本学、向时间学、向兄弟县市学、召开座谈会交流学习等形式,丰富知识,开阔视野。

严把关,求精品,努力提升文史工作质量。扶沟县政协非常重视文史资料征集工作,他们结合该县实际,制定了年度征集提纲,及时下发到文史工作员手中。为加大征集力度,他们采取走出去与请进来相结合的办法,一方面到文史员家中进行慰问、座谈,掌握史料线索;一方面通过召开文史座谈会,调整征集范围、征集重点,确定选题。在文史资料编辑工作中,扶沟县政协充分利用现有的文物资源,把刘自强、李梦阳、吉鸿昌等历史人物和凤凰岗遗址、古城遗址、支亭寺仰韶文化遗址、大程书院古建筑群、文庙大成殿、雾烟山等历史文物作为重点,充分突出扶沟的地方特色。在文史编撰中,一是严把政治关,确保史料编写与党的思想保持一致,坚决拥护党、拥护祖国、拥护人民;二是把好史实关,在编选文史资料时,对所涉及的事件、人物、时间、地点、过程等进行严格的鉴别、考订和校勘;三是把好文字关,在编写文史资料时,非常重视引文核对,不乱用简称,不妄改成语和专业名词,努力消灭文字差错;四是把好“补史”关,不再编印在媒体上已经出现的东西。

抓宣传、重交流,突出文史社会作用。为进一步加大宣传力度,扶沟县政协一是利用新中国成立六十周年、建党八十周年、吉鸿昌将军纪念馆开馆等重大节日庆典活动,宣传文史工作,发放编印的文史资料;二是精选扶沟文史篇章,在有关报刊和杂志上发表;三是参与老促会等组织编辑《革命故事集》工作;在上级领导来扶沟考察期间,提供扶沟文史资料,宣传和提升扶沟形象。为进一步加强交流,提升文史资料的编写水平,每辑《扶沟文史资料》出版后,首先向上级和本市兄弟县市区政协寄送交流;其次是与外地有好兄弟政协寄送交流,并于外出考察时进行赠阅。《吉鸿昌将军》文史资料编印时,县政协有关人员到天津与吉鸿昌将军的女儿吉瑞芝了解情况,不但完成了文史编印人物,还扩大了扶沟的影响,获得了招商信息。近几年,周边县市和山东、安徽等省市的工作人员看到扶沟的文史资料后,纷纷到扶沟进一步了解信息,有的根据文史资料信息来扶沟寻找先辈英烈的遗迹,文史资料起到了联系社会各界人士的效果。

近年来,扶沟县政协先后完成了《吉鸿昌将军专辑》、《吉星文将军专辑》等6辑,累计130多万字;在市级以上媒体发表文史资料百余篇;积极配合市政协较好地完成了《周口文化通览》、《党和国家领导人与周口》等资料的征编工作,同时还协助有关部门搞好《扶沟县志》的征集、整理工作。县政协先后三次被评为市级以上文史工作先进单位。

# 扶沟县扎实推进政协文史工作

## 扶沟县春季计生集中服务活动成效显著

**本报讯**(记者王泉林通讯员聂建伟王国营)近期,扶沟县人口计生委开展了春季计划生育集中服务活动,取得了显著效果。

一是强化宣传,深入动员。该县采取张贴标语、悬挂横幅、出动宣传车、召开全县人口计生工作集中服务动员大会等形式,广泛开展计划生育奖励扶助政策、技术服务、法律法规宣传,为活动的顺利开展营造浓厚的舆论氛围和社会环境。二是澄清底数,夯实基础。该县采取入户登记、走访群众、核对相关资料等办法,逐村逐户逐人调查婚育状态,摸清人口计划中出生、现孕人员底数并查漏补缺,完善资料。三是突出重点,狠抓落实。认真落实已婚育龄妇女避孕节育措施,科学引导,分类管理,严格落实生育政策。强化社会抚养费征收,重点查处党员干部职工违法生育行为,深入开展社会抚养费专项清理活动,提高依法行政和依法管理水平。综合治理出生人口性别比



联合国第47届大会决定从1993年开始,每年的3月22日为“世界水日”,要求各国根据各自的国情,就水资源保护与开发开展宣传活动。2013年3月22日是第21届“世界水日”,3月22~28日是第26届“中国水周”。3月22日上午,扶沟县水利局组织开展了系列宣传活动,通过发放传单、设立咨询台、节约用水从我做起签字活动等方式,向群众宣传“节约保护水资源,建设生态文明”的扶沟水利建设新理念。

(记者王泉林通讯员张力友摄)

## 考出成效 评出活力

### 县委组织部实施项目制工作考评办法

**本报讯**(记者王泉林通讯员高杰陈随才)根据组织工作面临的新形势、新要求、新任务,扶沟县委组织部探索实施项目制工作考评办法,大胆创新绩效考核机制,着力打造素质高、业务精、能力强、服务优、形象好的“活力组工”。

科学设置指标,公平公正,做好标尺。县委组织部出台《扶沟县委组织部实施项目制工作考评办法》,根据各科室工作性质,合理划分考评类别,科学设置考评指标。项目围绕市委、县委重大决策部署,分创新工作项目、调研课题项目、目标任务项目,突出“发展”性、“重点”性指标,通过“选、报、审、定”,由部务会审核优化确定。创新指标由科室从工作热点、难点中心设置了观察室,客户可现场观察表计自动校验全过程和校验误差,使客户内心感到表计校验的真实性,使用户真正用上“明白电,方便电”。

此次宣传活动,该公司共发放宣传单1500余份、客户满意调查表150份,解答客户咨询86次,征求客户意见及建议13条。

相结合的方式,实行百分制考评,全员参与。

人科室办、个人绩效总分。

强化结果运用,严格奖惩,提升动力。扶沟县委组织部成立了机关项目制考评工作领导小组,负责具体实施。考核采取日常监督与年终考评相结合,每季度通报各科室工作目标完成情况,每半年召开一次推进会,对重点工作进展情况进行领导讲评。工作创新成果获上级部门肯定和推介的,对业务科室奖励进行重奖。同时制定《县委组织部信息宣传和调研工作奖励细则》,对在市级以上新闻媒体、组工信信息发表的有关理论文章、简报、信息、音像图片等都给予100元~300元的奖励。通过项目化管理,促进重点工作的落实,推动难点问题的解决,为组织工作和组工干部注入新的活力、新的动力。

## 围绕民生 立足创新 扶沟县扎实推进党风廉政建设

**本报讯**(记者王泉林通讯员马志强)2012年,扶沟县纪检监察机关紧紧围绕党风廉政建设和反腐败工作的关键环节和社会反映强烈的热点问题,大力推进工作创新,实施重点突破,该县党风廉政建设和反腐败工作亮点纷呈。

廉政文化建设内涵丰富。该县充分利用新闻媒体、文艺演出、基层教育、文化活动等各种载体,不断加大廉政文化的传播力度,扩大廉政文化建设的覆盖面,提高廉政文化的影响力。他们注重把廉政的理念通过人们喜闻乐见的文化方式表现出来,利用多种形式广泛宣传《廉政准则》等各种党纪党规。大力开展廉政文化进机关、进社区、进家庭、进学校、进企业和进农村活动,创建省、市、县级廉政文化示范点28个,营造了以廉为荣、以贪为耻的社会氛围。依托吉鸿昌将军纪念馆,建立了吉鸿昌廉政文化研究院,利用廉政知识竞赛、演讲赛、书画展、文艺戏曲小品、反腐倡廉成果展等多种形式,广泛宣传,使反腐倡廉意识深入人心。同时,延伸“短信廉政课”对象,对全县2927

名股级以上党员干部和411个行政村负责人,每周发一次廉政短信,使接受廉政教育的针对性更强、覆盖面更大。

基层便民服务廉洁高效。县财政整合各方面资金1900万元,为16个乡镇(场)分别建造了面积不低于300平方米的便民服务大厅,并配齐了与县电子监察联网的监控器、LED显示屏、触摸机显示系统等设施,将乡镇基层站所所有与群众关联密切的计生、劳保、民政、国土、财政、农业综合等全部进驻,设立专门服务窗口,一窗受理,规范运作,全程服务,实现了党务政务公开、“三资”管理、便民服务、电子监察四统一。还在乡镇便民服务中心设置了“便民村务通”信息平台,以村为单位设信息终端,把全县17.3万户的户主手机号码分村录入短信平台,操作员及时把这些村的村务、村情甚至乡村干部的节日祝福都以短信形式发送,这样不但公布了村务、村情,又拉近了村民和乡村干部的心理距离。

信访接待管理实现创新。在桐丘路南段改建了一个120平方米的纪检监察信访接待大厅,把纪检监察信访、效能、书记县长热线等直接面对群众的几个窗口都设置进来,在无障碍接待群众来访、及时化解矛盾方面发挥了十分积极的作用。2012年,共受理群众来信、来访、举报电话204件次。省纪委监委对扶沟县落实纪检监察信访举报五项工作机制情况,特别是敢于开门接访群众,使信访量大幅下降的做法给予了充分肯定。

廉政风险防控成效彰显。

该县认真执行党风廉政建设责任制,强化责任落实和责任追究,全县形成了“责任和能力同等重要,干净和干事同等重要”的干事创业思想共识。规范权力运行,全县共设立公开栏536个、电子显示屏33个、触摸查询系统机46台、农村公开栏(墙)816个,实现了县乡村三级公开载体建设的全覆盖,使权力运行更加公开透明。全县各个单位在组织有关单位,向全县党员干部家属发出助廉公信卡2万多份;引导各乡镇(场、区)和县直各单位采取不同形式评选,并表彰了百名“廉内助”、“好媳妇”、“孝顺子女”;编印党员干部清廉心语及其亲朋廉政寄语集《心心向廉》1000本;制作“万年廉印”500台;组织了“小手牵大手”倡廉活动,参加人数达2万多人次。

强化联系关爱,县四个班子领导及各单位科级领导班子成员确定关爱联系对象,通过发放关爱联系卡、组织谈心等形式,层层建立关爱关心、约谈提醒等联系制度。目前,开展一对一关爱谈心近2000人次,进行家庭慰问200余人次。

目前,扶沟县党员干部关爱教育展厅和廉政教育展厅已接待党员干部、群众参观累计超过9000多人次。2012年11月,中纪委宣教室主任杨小平,带领中纪委领导干部谈心提醒和关爱教育工作联系点座谈会与会同志,在扶沟县党员干部关爱教育基地观摩后,对扶沟县的关爱教育工作给予了高度评价。

## 扶沟银龙供水公司3·15宣传有声有色

本报讯(记者王泉林通讯员刘滨刘军胜)3月15日,扶沟县供电有限公司开展3·15国际消费者权益日主题宣传活动。

活动中,扶沟县工商局工作人员通过设立真假商品识别台、政策法规咨询、假冒伪劣商品展示、受理投诉等形式,向过往的群众大力宣传《消费者权益保护法》、《禁止传销条例》、《食品安全法》等法律法规。同时,还充分利用移动、联通、电信信息平台大力开展主题宣传,倡导理性、安全、文明的消费理念。在活动中共发放宣传资料3000多份,现场受理消费者投诉21起,接受消费者咨询150余人次。

此次活动旨在进一步提高全社会守法诚信和打假维权意识,大力宣传扶沟县在维护消费者权益保护事业中取得的成果,提高消费者识假辨假免疫力,扩大社会影响力,增强全社会依法维护消费者合法权益的意识,提高广大消费者依法维权的能力,努力营造放心、健康、和谐的消费环境,为扶沟县打造公平竞争、安全消费的市场环境。

活动中,扶沟县工商局工作人员通过设立真假商品识别台、政策法规咨询、假冒伪劣商品展示、受理投诉等形式,向过往的群众大力宣传《消费者权益保护法》、《禁止传销条例》、《食品安全法》等法律法规。同时,还充分利用移动、联通、电信信息平台大力开展主题宣传,倡导理性、安全、文明的消

费理念。在活动中共发放宣传资料3000多份,现场受理消费者投诉21起,接受消费者咨询150余人次。

活动中,扶沟县工商局工作人员通过设立真假商品识别台、政策法规咨询、假冒